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 آذر 30ي آمادگي براي آزمون  ويژهرياضي هاي  تمرين

 1صفحه 
 

 

 76تا  43هاي  صفحه

1اگر . آموز دارد دانش 24آموز و كلاس سوم  دانش 36آموز، كلاس دوم  دانش 30كلاس اول  ،در يك مدرسه -1
3

 

 هاي اردو كلاس دومي هستند؟  از بچه كسريآموزان هر كلاس را به اردوي تفريحي ببريم، چه  دانش

1 (1
3

 2 (5
10

 3 (2
5

 4 (8
30

 

10مهسا با . ندتومان پول دار 36000پوريا هركدام مهسا، مريم، آرش و  -2
36

، مريم از پول خود يك كتاب داستان 

2با 
9

3از پولش يك كتاب مذهبي، آرش با  
4

5پول خود يك كتـاب علمـي و پوريـا بـا      
12

از پـولش يـك كتـاب     

 ت؟تر بوده اس ها بيش كتابي  قيمت كدام كتاب از بقيه. تاريخي خريد

 تاريخي) 4 مذهبي) 3 علمي) 2 داستاني) 1

بـه رنـگ آبـي و     هـا  صـندلي . لي چيده شده استصند 8دور هر ميز . ميز وجود دارد 10غذاخوري در يك سالن   -3

1اگر  .باشند ميزرد 
4

 د، چند صندلي زرد در سالن وجود دارد؟نها آبي باش صندلي 

1 (80 2 (20 3 (60 4 (40 

2است كه اگر نصف آن را در كدام عدد  -4
7

 ؟شود مي 44ضرب كنيم حاصل  

1 (215  2 (416 

3 (308  4 (508 

 36اگـر او امـروز   . فروشـد  تومـان مـي   1253هـا را   خرد و آن تومان مي 1200هاي شكلات را  داري، بسته مغازه  -5

 امروز چند تومان سود كرده است؟ اوبسته شكلات را بفروشد، 

1 (1980  2 (1898 

3 (1809   4 (1908 



 

 

 آذر 30ي آمادگي براي آزمون  ويژهرياضي هاي  تمرين

 2صفحه 
 

 

رضـا چنـد تومـان    . داردپـول  تر  تومان بيش 20رضا از علي . برابر نادر پول دارد 6علي . تومان پول دارد 25نادر  -6

 پول دارد؟

1 (120 2 (30 3 (150 4 (170 

رقمـي   4تـرين عـدد    ا بزرگكنيم تترين عدد يك رقمي را اضافه  رگبز دفعهترين عدد سه رقمي، چند  به بزرگ -7

 بدست آيد؟

1 (100 2 (10 3 (1000 4 (10000 

 كدام عبارت صحيح است؟   -8

 .مانده باشد تر از باقي عليه بايد كوچك در تقسيم هميشه مقسوم) 1

  .باشد 5ها  كه يكان آنپذيرند  بخش 5و  2اعدادي بر ) 2

  .باشد 8يا  6، 4، 2، 0ها  ذيرند كه دهگان آنپ بخش 2اعدادي بر ) 3

 .عليه باشد تر از مقسوم مانده بايد كوچك در تقسيم هميشه باقي) 4

 ؟نيستدرست زير  عددهاييك از  تقريبي كدام ضرب حاصل -9

1 (× →94 57 5400 2 (× →73 66 5600 

3 (× →47 16 1000 4 (× →42 39 1600 

مقسـوم ايـن تقسـيم كـدام     . اسـت  6ي اين تقسـيم   مانده باقي. است 7و خارج قسمت آن  8عليه تقسيمي  مقسوم  -10

 گزينه است؟

1 (56 2 (62 3 (87 4 (67 

 
 
 
 



 

 3صفحه  
 

 آذر 30هاي رياضي آمادگي براي آزمون  پاسخ تمرين
 

 پاسخ سواات تستي رياضي

 )كتاب درسي  38و  34هاي   صفحه( -»3«ي  گزينه -1

 
 

 

 

 

 )كتاب درسي 37تا  34ي ها  صفحه( -»2«ي  گزينه -2

 .اند هركدام از افراد با كسري از پول خود يك كتاب خريده

10: مهسا
36

2: مريم 
9

3 :آرش 
4

5 :پوريا 
12

 

چه شخصي  ،توان تشخيص داد ي كسرها به راحتي مي پس با مقايسه ندپول دار) تومان 36000(ي آن ها به يك اندازه  چون همه

 .تر است تري بابت كتاب پرداخته است و در واقع قيمت كدام كتاب از بقيه بيش پول بيش

 :كنيم وم كسرهاي مساوي استفاده ميي كسرها از مفه براي مقايسه

 

 

 

 )كتاب درسي  41تا  38ي ها  صفحه( -»3«ي  گزينه -3

×: صندلي وجود دارد 80در سالن غذاخوري    =10 8 80 

1
4

÷: ها به رنگ آبي است صندلي 

÷
× = =

4

4

1 8080 20
4 4

 

  .داردصندلي آبي در سالن وجود  20يعني 

هـاي   كم كنـيم، تعـداد صـندلي   ها  تعداد كل صندليصندلي آبي را از  20پس اگر  ،ها به رنگ زرد است ي صندلي چون بقيه

− :آيد زرد به دست مي =80 20 60  

 )كتاب درسي  38ي   صفحه( -»3«ي  گزينه -4

 

 

 
 

÷

÷

÷ =

× = = =
7

7

308 2 154
2 308 44154 44
7 7 1

= =
12 4 2
30 10 5

12
30

 :هاي اردو برابر است با  تعداد كلاس دومي

+ + =10 12 8 30  :هاي اردو برابر است با  تعداد كل بچه

× =
1 24 8
3

 كلاس سوم

× =
1 36 12
3

 كلاس دوم

× =
1 30 10
3

 كلاس اول

×
=

×
×

=
×
×

=
×

10
36
2 4 8
9 4 36
3 9 27
4 9 36
5 3 15

12 3 36

 مهسا: 

 مريم: 

 آرش: 

 پوريا: 

توان نتيجه  پس مي. تري بابت كتاب داده است آرش پول بيش

 .تر است ها بيش ي كتاب گرفت، قيمت كتاب علمي از بقيه

< < <
8 10 15 27

36 36 36 36



 

 4صفحه  
 

 آذر 30هاي رياضي آمادگي براي آزمون  پاسخ تمرين
 
 

 )كتاب درسي 51ي   صفحه( -»4«ي  ينه -5

 : سود حاصل از يك بسته شكلات
 
 
 

 )كتاب درسي 48ي   صفحه( -»4«ي  گزينه -6

 : كنيم ابتدا پول علي را حساب مي
 : كنيم رضا را حساب ميحالا پول 

 )كتاب درسي  63و  55ي ها صفحه( -»3«ي  گزينه -7

 : حل اول راه
 : حل دوم راه

 

 )كتاب درسي  63تا  60هاي   صفحه( -»4«ي  گزينه -8

مانده جابجا شده كه نادرست  عليه و باقي جاي مقسوم» 1«ي  در گزينه. عليه باشد مقسومتر از  مانده بايد كوچك در تقسيم، هميشه باقي
 .است

 .صحيح نيست» 2«ي  بنابراين گزينه. 5اشد نه ب) صفر( 0ها  پذيرند كه يكان آن بخش 5هم بر و  2بر هم اعدادي 
 .نيز صحيح نيست» 3«ي  پس گزينه. ها باشد؛ نه دهگان آن 8يا  6، 4، 2، 0ها  يكان آن پذيرند كه بخش 2و اعدادي بر 

 )كتاب درسي  57و  56ي ها   صفحه( -»2«ي  گزينه -9
 

 

 )كتاب درسي 60ي   صفحه( -»2«ي  گزينه -10

 مقسوم= عليه مقسوم×  خارج قسمت + مانده  باقي  

 × + = + =8 7 6 56 6  مقسوم= 62

 

− =1253 1200 53
×

+

36
53

108
1800
1908  بسته شكلات 36سود حاصل از 

× =25 6 150

+ =150 20 170

 تومان

 تومان

× =1000 9 9000 ÷ يا =9000 9 1000− =9999 999 9000

( )

( )

+ × =

+ × =

999 9 9999

999 9 99991000 
9000 

× ×
× = × =

× ×
× = × =

73 66 94 57
70 70 4900 90 60 5400

42 39 47 16
40 40 1600 50 20 1000

 »2«ي  گزينه:  »1«ي  گزينه: 

 »4«ي  گزينه:  »3«ي  گزينه: 


